

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

6 ИЮН 1954

Москва

Газета № . . .

## НА ГАСТРОЛЯХ В СТОЛИЦЕ

Третьего июля в помещении филиала Большого театра артисты Молотовского театра оперы и балета показали москвичам свой первый спектакль — оперу А. Спадавеккиа «Хождение по мукам». Дирижировал заслуженный деятель искусств РСФСР А. Людмилын.

Вечером 4 июля москвичи увидели балет «Эмеральда». Заглавную партию исполняла Т. Кушьева. Дирижер спектакля Э. Гольдберг, балетмейстер К. Есаулова, художник Р. Леонов.

Вчера на этой же сцене была показана опера П. И. Чайковского «Чародейка».